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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 8 DE JUNHO DE 2015 

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – DISCUSSÃO E AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DE INVESTIMENTOS DE EUROS 17.450.000,00, 
QUE ULTRAPASSAM 10% DAS DESPESAS DE INVESTIMENTO PREVISTAS NO ORÇAMENTO 
DE 2015, E DA CONSEQUENTE NEGOCIAÇÃO DE EMPRÉSTIMO A MÉDIO PRAZO 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor(14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 17 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU, e 3 do SerCascais-Movimento Independente, 2 do 
BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 1 Abstenção da Sra. Maria 
Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

2 – 2ª REVISÃO ÀS GOP 2015-2018 E 2ª REVISÃO AO ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 17 
votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente, 2 do 
BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 1 abstenção do Sr. Filipe Miguel 
de Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente. 

3 – APROVAÇÃO DA ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DE EUROS 300.000,00 À CASA 
DOS RAPAZES PARA A CONSTRUÇÃO DE UM EQUIPAMENTO PARA A INSTALAÇÃO DE UM LAR 
DE INFÂNCIA E  JUVENTUDE NO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por Unanimidade 

4 – APROVAÇÃO DA ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TAXA DE LICENCIAMENTO DO SPO N.º 
261/2015 PELA OPTIMAL STRUCTURAL SOLUTIONS, LDA. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) 6 
votos contra (4 da CDU e 2 do BE) e 12 Abstenções (8 do PS, 3 do SerCascais-
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso). 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 2015 

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA FINAL DO PDM 
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Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 18 
votos contra (9 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais –Movimento Independente e 2 do 
BE). 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 8 DE JUNHO DE 2015.  

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 11 DE 25 DE MAIO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
2. PEDIDO DE PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA EFEITOS DE ABERTURA DE 
PROCEDIMENTO DE AJUSTE DIRETO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE 
CONSULTADORIA E ACOMPANHAMENTO TÉCNICO RELATIVO A PROCESSOS DE 
EXPROPRIAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU que apresentou declaração de voto vencido. 

 
3. PROJETO PARA A NOVA SBE – SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS, DA 
UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA, EM CARCAVELOS – CONSULTORIA JURÍDICA E 
PATROCINIO JUDICIÁRIO RELATIVO AOS PROCESSOS DE EXPROPRIAÇÃO PARA O TERRENO 
DA NOVA SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS- PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto vencido. 

 
4. LICENCIAMENTO DA CONSTRUÇÃO DO PROJETO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DA NOVA 
SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS, DA FACULDADE DE ECONOMIA DA UNIVERSIDADE 
NOVA- MEDIDAS PREVENTIVAS. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto vencido. O PS e a CDU apresentaram 
declaração de voto vencido. O Senhor Presidente apresentou declaração de voto em 
nome da Coligação “Viva Cascais”. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. DOAÇÃO DE DUAS VIATURAS MUNICIPAIS, USADAS, À CASCAIS PRÓXIMA, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
6. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO AO TRIBUNAL JUDICIAL DA COMARCA 
DE LISBOA OESTE - NÚCLEO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

COLETIVIDADES: 

 
7. ASSOCIAÇÃO DESTREZA CINZENTA COMPANHIA DE TEATRO PALCO 13 APOIO À 
ATIVIDADE REGULAR.  

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
8. REVISÃO DO PDM-CASCAIS – REMESSA DA PROPOSTA FINAL DO PLANO À ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL, PARA APROVAÇÃO, E ENVIO DA PROPOSTA DE DELIMITAÇÃO DA RESERVA 
ECOLÓGICA NACIONAL PARA O CONCELHO DE CASCAIS À COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO REGIONAL DE LISBOA E VALE DO TEJO, PARA APROVAÇÃO E 
PUBLICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

9. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO, POR SUBSTITUIÇÃO, DOS PROPRIETÁRIOS 
NÃO ADERENTES, À ADMINISTRAÇÃO CONJUNTA DO BAIRRO CABEÇO DE CAÇÃO - 
€30.000,00. 
 

Aprovado por unanimidade. 

 
10. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO, POR SUBSTITUIÇÃO, DOS PROPRIETÁRIOS   
NÃO ADERENTES, À ADMINISTRAÇÃO CONJUNTA DO BAIRRO CABRA FIGA SUL - €9.861,00. 
 

Aprovado por unanimidade. 
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11. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO, POR SUBSTITUIÇÃO, DOS PROPRIETÁRIOS 
 ÃO ADERENTES, À ADMINISTRAÇÃO CONJUNTA DO BAIRRO ALTO DA GORITA  - 
€17.715,90. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
12. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA MULTIMARCA 
PARA A FROTA MUNICIPAL – PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
13. INTERVENÇÃO PROFUNDA NOS DOIS CHILLER’S  DO SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO DO 
MUSEU CASA DAS HISTÓRIAS PAULA REGO – PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

AMBIENTE: 

 
14. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AOS NADADORES-SALVADORES DA PRAIA DO 
GUINCHO E PRAIA DA CRISMINA - ÉPOCA BALNEAR 2015. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
15. ATRIBUIÇÃO DE VERBA À FUNDAÇÃO SALESIANOS PARA PAGAMENTO DE 
TRANSPORTES DE CIRCUITO ESPECIAL A ALUNOS DA ESCOLA SALESIANA DE MANIQUE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

DESPORTO: 

 
16. APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR – BASQUETEBOL EM CADEIRA DE RODAS – 
CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DESPORTIVO 
DE DEFICIENTES DO CENTRO MEDICINA DE REABILITAÇÃO DE ALCOITÃO.  

Aprovado por unanimidade. 

 
17. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO MUSICAL E 
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DESPORTIVO 31 DE JANEIRO DE MANIQUE DE BAIXO – APOIO À SECÇÃO DE KARATÉ – 
AQUISIÇÃO DE TAPETE TATAMI. 

Aprovado por unanimidade. 

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
18. CONTRATO DE SERVIÇO DE MANUTENÇÃO EVOLUTIVA E SUPORTE DE PORTAL DO 
EXECUTIVO E INTRANET PORTAL. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O Sr. Vereador Alexandre Sargento não participou na votação por se encontrar 
ausente na Sala.  

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
19. NOMEAÇÃO DE ADMINISTRADOR EXECUTIVO DA CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE 
MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS E.M., SA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O Sr. Vereador Alexandre Sargento não participou na votação por se encontrar 
ausente na Sala.  

 

DIVERSOS: 

20. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO INSTITUTO DE EMPREENDEDORISMO SOCIAL (IES) NO 
ÂMBITO DO PLANO DE ATIVIDADES 2015. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 

21. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CRUZ VERMELHA PORTUGUESA 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto 
por escrito. 

22. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À HORIZONTE – COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE SOCIAL E 
DE ENSINO, C.R.L. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto 
por escrito. 
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DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
23. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS  - BAILE DA 
PRIMAVERA – CASINO DO ESTORIL-€500,00.   

Aprovado por unanimidade. 

 
24. ATRIBUIÇÃO DE 2 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
25. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS NA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE 2015 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 12 DE 8 DE JUNHO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
2. ACORDO DE PARTILHA DE RECURSOS CULTURAIS PARA UTILIZAÇÃO E FRUIÇÃO PÚBLICA 
NO TERRITÓRIO DO MUNICIPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” e 2 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa Gago 
do PS. 
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PLANO E ORÇAMENTO: 

 
3. 7.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 7.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2015 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
4. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE DE € 11.544,84 - 2º 
TRIMESTRE DE 2015. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e 
Maria Teresa Gago do PS. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DE MOBILIÁRIO DIVERSO CEDIDO PELA EMPRESA MUNICIPAL - 
CASCAIS DINÂMICA - GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M., 
S.A.. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
6. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE UM FORNO CERÂMICO ELETRICO (MUFLA) À 
CERCICA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO CENTRO DE CULTURAL E DESPORTO DO 
PESSOAL DO MUNICÍPIO DE CASCAIS (CCD) DE ESPAÇOS DESTINADOS À INSTALAÇÃO DE 
MÁQUINAS DE VENDA AUTOMÁTICA.  

Aprovado por unanimidade. 

 
8. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO GUIAS DE PORTUGAL 
(COMPANHIA DE GUIAS DA PAREDE), DA LOJA DESIGNADA PELA LETRA “A”, SITUADA NA 
RUA ENG. ADELINO AMARO DA COSTA, JARDINS DA PAREDE, LUGAR DA PAREDE, 
FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE, DESTINADA A INSTALAÇÃO DA SEDE.  

Aprovado por unanimidade. 
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
9. PROC 570/DCOP/2015 - PROCEDIMENTO POR AJUSTE DIRETO PARA FORNECIMENTO DE 
REFEIÇÕES ESCOLARES AO ABRIGO DO ACORDO QUADRO CCE-AML - AUTORIZAÇÃO DE 
DESPESA E ABERTURA DO PROCEDIMENTO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
2 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa Gago do PS. A 
CDU apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar 
declaração de voto por escrito. 

 

COLETIVIDADES: 

 
10. GRUPO SOLIDARIEDADE MUSICAL E DESPORTIVA DE TALAÍDE  - APOIO PARA 
REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE TALAÍDE. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 
11. AISA – ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO  - APOIO 
PARA REALIZAÇÃO DAS FESTAS DA MALVEIRA.  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 
12. CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS  - APOIO PARA 
REALIZAÇÃO DOS SANTOS POPULARES. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 

13. GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVO DA ABÓBODA  - APOIO PARA 
REALIZAÇÃO DAS FESTAS DO PINHAL 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
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que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

14. GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVO DA ABÓBODA - APOIO PARA OBRAS  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 
15. GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVO DA ABÓBODA - APOIO PARA GESTÃO 
CORRENTE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 
16. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ALTO DOS GAIOS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA 
AQUISIÇÃO DE SEDE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

 
17. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA 
AQUISIÇÃO DE SEDE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 

18. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO LIVRAMENTO - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA 
AQUISIÇÃO DE SEDE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto e a CDU 
apresentou declaração de voto vencido. 
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JUNTAS DE FREGUESIA: 

19. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - GESTÃO DA ESCOLA DE MÚSICA 
MICHEL GIACOMETTI. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

20. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - GESTÃO DO COMPLEXO 
DESPORTIVO DE ALCABIDECHE 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
21. APOIO FINANCEIRO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA A 
REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE CARCAVELOS 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
22. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE 
AO ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2015. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

23. PROCESSO DE INQUÉRITO 03.03.03/2014/5. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

24. PROCESSO DE INQUÉRITO 03.03.03/2015/2. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

25. PROCESSO DISCIPLINAR 08.06.01/2015/3. 

Aprovado por escrutínio secreto com 7 votos a favor, 2 votos contra e 1 abstenção. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

26. CEDÊNCIA DE INTERESSE PUBLICO DE MARIA DE JESUS CUNHA RODRIGUES SILVA, 
ANA RAQUEL CHAGAS SANTOS, PEDRO JORGE TAVARES MARINHO, TÂNIA JOÃO LOPES 
FADARIO, SUSANA ISABEL SILVA DAVID, RICARDO COELHO LOPES, CARLA CLÁUDIA 
BERNARDO COSTA E LEONOR VIDAL SANTOS SILVA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 
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GESTÃO TERRITORIAL: 

27. ACIONAMENTO DA CAUÇÃO - EXECUÇÃO PELA CAMARA MUNICIPAL DAS OBRAS DE 
URBANIZAÇÃO TITULADAS PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 1060, S. DOMINGOS DE 
RANA, EM SUBSTITUIÇÃO DO TITULAR DO ALVARÁ. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
28. REGULAMENTO DA VENDA AMBULANTE DO MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e 
Maria Teresa Gago do PS. 

 

A Sra. Vereadora Teresa Gago apresentou um protesto. 

 

JUVENTUDE: 

 
29. FESTIVAL MUSA 2015. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” . 
A CDU apresentou declaração de voto. 

 

AMBIENTE: 

30. PROPOSTA DE REGULAMENTO DE SERVIÇOS DO SISTEMA MUNICIPAL DE 
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E DE DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS DE CASCAIS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
2 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa Gago do PS. A 
CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais”  apresentaram declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

O Senhor Presidente não participou na discussão e votação dos pontos 31 ao 36 por 
não estar presente na Sala. 

 
31. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2015. 

Aprovado por unanimidade. 
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32. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS 
PARA 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 
2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS 
PARA 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. ALTERAÇÃO DA DESIGNAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA DA ABÓBODA Nº1 PARA ESCOLA 
BÁSICA PADRE ANDRADE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE REVISÃO DA CARTA 
EDUCATIVA DO CONCELHO DE CASCAIS E ELABORAÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO 
EDUCATIVO MUNICIPAL. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O PS, a CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração 
de voto. 

 

DESPORTO: 

 
37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS 
DESPORTIVOS.  

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE NAVAL DE 
CASCAIS – APOIO À PARTICIPAÇÃO NO CAMPEONATO EUROPEU DA CLASSE ACCESS. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

14 

 

 
39. CONTRATO-PROGRAMA COM A FUNDAÇÃO SALESIANOS PARA UTILIZAÇÃO DAS 
INSTALAÇÕES DESPORTIVAS DA ESCOLA DOS SALESIANOS DE MANIQUE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
40. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO 
DE CARCAVELOS – APOIO À AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE GINÁSTICA DE TRAMPOLINS. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
41. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A UNIÃO DE CLUBES 
DE FUTEBOL E FUTSAL DO CONCELHO DE CASCAIS – APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA 
REGULAR – ORGANIZAÇÃO DE TORNEIOS DE FUTEBOL E DE FUTSAL NO CONCELHO DE 
CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
42. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
DESPORTIVO DA MALVEIRA DA SERRA – REMODELAÇÃO DE BALNEÁRIOS DO CAMPO DE 
FUTEBOL DA MALVEIRA DA SERRA. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

43. APOIO AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E ARRUMO DE 
ESPÓLIO DO PAREDE FOOT-BALL CLUBE – CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 
DESPORTIVO “ENTREGA DO RINGUE MUNICIPAL DE PATINAGEM” CELEBRADO EM 25 DE 
MAIO DE 2010. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

44. PLANO MUNICIPAL PARA A INTEGRAÇÃO DOS IMIGRANTES DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

45. APROVAÇÃO DE PARECER PREVIO PARA DESENVOLVIMENTO DE APP. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O PS apresentou declaração de voto. 
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46. PARECER PRÉVIO PARA SISTEMA DE GESTÃO DE CONTEÚDOS MULTIMÉDIA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O PS apresentou declaração de voto. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

47. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO RECREATIVO E FAMILIAR DE MURCHES. 

Aprovado por unanimidade. 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

48. REFORMULAÇÃO DO PROGRAMA ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS. 

 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

49. DINAMIZAÇÃO DO PROGRAMA DE VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
50. SUPORTE E ASSISTÊNCIA TÉCNICA MICROSOFT PREMIER. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
51. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ALUGUER DE SERVIDORES EM DATACENTER. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção  da 
Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

52. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
CARCAVELOS E S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por escrutínio secreto com 10 votos a favor. 
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DIVERSOS: 

 
53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CLUBE DE TÉNIS DO ESTORIL NO ÂMBITO DO 70.º 
ANIVERSÁRIO   

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
apresentou declaração de voto. A Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” não participou na discussão  e votação. 

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
54. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURA DA 
PLATAFORMA CASCAIS INCLUI+ PARA 2015, NO VALOR GLOBAL DE €89.295,00. 

Aprovado por unanimidade. 

55. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO RELATIVO AO PROGRAMA DE APOIO 
ALIMENTAR E APOIO FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO – €221.976,7. 

Aprovado por unanimidade. 

56. APROVAÇÃO PROTOCOLO CASCAIS MAIS SOLIDÁRIO E APOIO FINANCEIRO NO VALOR 
DE € 258.277,00.  

Aprovado por unanimidade. 

 
57. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE A CÂMARA 
MUNICIPAL DE CASCAIS, FARMÁCIAS DO CONCELHO DE CASCAIS E ORGANIZAÇÕES 
CONCELHIAS COM INTERVENÇÃO PSICOSSOCIAL MINUTA DE TERMO DE ADESÃO AO 
PROTOCOLO E APOIO FINANCEIRO PARA EXECUÇÃO DO PROTOCOLO NO MONTANTE 
GLOBAL DE €21.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

58. ATRIBUIÇAO DE APOIO FINANCEIRO A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA 
CARREIRA PARA REALIZAÇAO DO III TORNEIO DE GOLFE SOLIDARIO, NO VALOR DE  
1.323,54€. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. O Senhor Presidente apresentou declaração de 
voto em nome da Coligação “Viva Cascais” (PSD-CDS). 

 

INFORMAÇÕES: 

 
59. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA 
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PLATAFORMA DE QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA PARA 2014 – 2.ª TRANCHE E 
ACERTOS - INFORMAÇÃO À CÂMARA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

60. PROPOSTA DE RECOMENDAÇÃO APRESENTADA PELO MEMBRO DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL, SR. GONÇALO ANTÓNIO DA SILVA PINTO FERRÃO, EM NOME DO GRUPO 
MUNICIPAL DO BLOCO DE ESQUERDA.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

61. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 


